

ЗНАМЕНИТЫЕ ЛЮДИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Выполнила Овчаренко Н.А., учитель биологии
МОУ «СОШ N°10 г.Новоалтайска»



Знаменитые
личности





Евдокимов Михаил Сергеевич (1957—2005) — артист эстрады, актёр, губернатор Алтайского края в 2004—2005 годах.

Родился 6 декабря 1957 года в городе Сталинске (с 1961 г. — Новокузнецк) Кемеровской области. В 1958 году семья переехала в село Верх-Обское Смоленского района Алтайского края. По окончании школы Михаил Евдокимов организовал в своем селе ВИА, пел и конферировал, затем учился в Барнауле в культпросветучилище на отделении балалаечников, затем работал шлифовщиком на Алтайском моторном

заводе. В 1979 году поступил в Новосибирский институт

торговли, был капитаном команды КВН. В 1981 году бросил учебу и уехал в Москву, за что был отчислен из института. Впоследствии, в 2000-х годах, все же окончил институт торговли, к тому времени переименованный в Сибирский университет потребительской кооперации (специальность — «экономика и управление на предприятии»). В 1981 году неудачно поступал в Московское эстрадно-цирковое училище. 8 марта 1984 года дебютировал на телевидении в праздничной программе «Огонек». Известность к артисту пришла в 1989 году после участия в телевизионной программе «Аншлаг». [1]





Золотухин Валерий Сергеевич (род. 1941) — советский и российский актёр театра и кино, народный артист России.

Родился 24.06.1941 в Алтайской деревне Быстрый исток в семье председателя колхоза. В семь лет с ним приключилась беда – Валерий вывалился из окна второго этажа и сильно зашиб колено. Помощь ему оказали не сразу, да и к тому же неправильно.

Мальчику от бедра до щиколотки заковали ногу в гипс. Валерий был доставлен в санаторий, где ему поставили диагноз туберкулез кости и объявили, что он никогда не будет ходить самостоятельно. Не смотря на такое увечье, мальчик мечтал, что когда-нибудь он станет артистом. Деревенский парнишка, не избавившийся от хромоты, заявился поступать в ГИТИС и поступил! В 1963 году Золотухин окончил ГИТИС. Валерия пригласили в Театр имени Моссовета, где он проработал год, а затем, перешел в Театр драмы и комедии на Таганке. Первой большой ролью Валерия Золотухина, стал участковый Василий Снежкин в детективе все того же Владимира Назарова «Хозяин тайги» (1968). [2]





Панкратов-Чёрный Александр Васильевич (род. 1949) — советский и российский актёр, режиссёр.

Он родился в бедной многодетной семье, в которой дети не знали, что такое чувство сытости. Брат и сестра Саши даже погибли от голода. Отец хотя и вернулся с войны живым, но в 1952 году скончался от старых ран, мать выбивалась из сил и едва сводила концы с концами.

Поэтому, поступая после окончания семилетки в Горьковское театральное училище, Панкратов-Черный знал, что помогать ему будет некому. Надо научиться рассчитывать только на самого себя. В детстве он мечтал стать клоуном. Но судьба Панкратова-Черного сложилась иначе. В 1969 году, окончив актерский факультет Горьковского театрального училища, работал актером Пензенского драматического театра. А затем решил попробовать стать режиссером и в 1976 году закончил режиссерский факультет ВГИКа (мастерскую Ефима Дзигана). Кстати, именно во ВГИКе родилась приставка к его фамилии - Черный, которой он обязан цвету своих волос и тому, что на курсе у него оказался однофамилец. Долгое время считавшийся незаметным провинциальным актером, Панкратов-Черный внезапно становится известным после того, как в 1978 году снялся в роли Сашки в фильме А. Михалкова-Кончаловского "Сибириада". [3]



Савинова Екатерина Федоровна (1926 – 1970) – советская актриса, заслуженная артистка РСФСР.



Екатерина Федоровна Савинова родилась 26 декабря 1926 года в селе Ельцовка Алтайского края в крестьянской семье. Окончив школу, девушка приехала в Москву, где после неудачной попытки поступления во Всесоюзный государственный институт кинематографии полгода проучилась в

Зимой Савиновой удалось поступить на курсы Василия Ванина, однако вскоре она была отчислена — будучи, по словам Ванина, замечательной актрисой для театра, она не годилась для кино. Впоследствии Екатерина, преодолев огромный конкурс, на котором из трех тысяч абитуриентов были отобраны всего лишь 40 человек, всё же добилась своей цели и поступила во ВГИК — в мастерскую Бориса Бибикова и Ольги Пыжовой. Отыграв дипломный спектакль «Там, где не было затемнения» и защитив его на отлично, Екатерина Савинова в 1950 году окончила институт. Поскольку в картине «Страницы жизни», где актриса сыграла роль Кати Сорокиной, Екатерины Савиновой нет в титрах, дебютной ее ролью в кино считается роль Любочки в фильме Ивана Пырьева по сценарию Николая Погодина «Кубанские казаки», вышедшем в 1949 году. [4]





Мирошниченко Ирина Петровна (род. 1942) — советская и российская актриса, певица, народная артистка

России. Ирина Петровна Мирошниченко - коренная москвичка, но родилась в эвакуации 24 июля 1942 года в городе Барнауле Алтайского края. В детстве она мечтала научиться играть на арфе, но разместить подобный инструмент в их крохотной квартирке было невозможно, и 6-летняя Ирина, отданная родителями в училище имени Гнесиных, осваивала в течение года игру на скрипке и начала

В 1961 году Ирина Мирошниченко поступила в школу-студию при МХАТ, на курс В. Маркова. Успешно окончив в 1965 году, сыграв Марию Александровну в дипломном спектакле "Дядюшкин сон", Ирина Мирошниченко сразу же была принята во МХАТ (с 1989 года - МХАТ имени А.П. Чехова). Кино поначалу не занимало большого места в жизни Ирины Мирошниченко, но эта ситуация постепенно менялась. Первой большой ролью актрисы стала разведчица Галина Ортынская в фильме Антона Тимошина "Их знали только в лицо". Бенефис Ирины Мирошниченко, в котором она удивила зрителей уже как певица, поставил для нее знаменитый Роман Виктюк. [5]



ИСТОЧНИКИ:

1. <http://evdokimov.ru/bio/bio/>
2. http://www.rusactors.ru/z/zolotuhin_v/index.shtml
3. <http://www.rusactors.ru/p/pankratov/>
4. <http://www.rusactors.ru/s/savinova/index.shtml>
5. <http://www.rusactors.ru/m/miroshnichenko/>

Фотографии:

- <http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/8/82/Evdokimov-portrait.JPG>
- http://upload.wikimedia.org/wikipedia/ru/d/d5/Valeri_Zolotukhin.JPG
- http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/d/de/Aleksandr_Pankratov.jpg
- <http://upload.wikimedia.org/wikipedia/ru/e/e4/Savinova.jpg>
- http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/e/e0/Irina_Miroshnichenko.jpg